
Leistungen:

- 9 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Hotels der gehobenen SRG-Mittelklasse

- Flug mit einer renommierten Fluggesellschaft in der

Economy Class (Umsteigeverbindung möglich)

- Deutschland – Johannesburg

- Kapstadt – Deutschland

- Inlandsflug Johannesburg – Port Elizabeth

- inkl. aller Steuern, Gebühren und Zuschläge (Stand

01/2026)

- 1 Gepäckstück

- Transfers Flughafen – Hotel – Flughafen inkl.

Assistenz

- Rundreise im modernen, klimatisierten Reisebus

laut Programm

- Deutsch sprechende, örtliche Reiseleitung,

durchgehend ab/bis Johannesburg und ab Port

Elizabeth bis Kapstadt

- Eintrittsgelder laut Programm

- ca. 3 Std. Stadtrundfahrt Pretoria

- 1 x Ganztagessafari im Kruger Nationalpark mit

dem Reisebus

- 1 x Fahrt entlang der Panoramaroute mit Bourkes

Luck, God's Window, Three Rondavels

- 1 x Leichte Wanderung im Tsitsikamma

Nationalpark mit Stroms River Mouth

- 1 x Besuch der Cango Caves

- 1 x Besichtigung des Taal Monuments in Paarl

- 1 x ca. 4 Std. Stadtrundfahrt Kapstadt

- 1 x Stadtrundfahrt Stellenbosch mit anschließender

Weinprobe

- Tourismussteuer

zubuchbare Optionen:

***Abflughäfen und Reisedaten*** 0 €

Frankfurt: 18.11.-29.11.2026 2345 €

Frankfurt: 20.01.-31.01.2027 2339 €

Frankfurt: 17.02.-28.02.2027 2339 €

Frankfurt: 10.03.-21.03.2027 2345 €

Frankfurt: 14.04.-25.04.2027 2358 €

-Weitere Abflughäfen und Termine auf

Anfrage-

0 €

***Fakultative Leistungen*** 0 €

Kruger Nationalpark: Ganztägige

Pirschfahrt, offener Safari-Jeep, mind. 7

Personen pro Jeep an Tag 3

59 €

Pretoria: Eintritt und Besichtigung des

Voortrekker Monuments an Tag 5

26 €

Soweto: Besichtigung Township mit

Pieterson Memorial und Mundi Kirche

an Tag 5

52 €

Addo Nationalpark: 2 Std. Ausflug

Addo Elephant Park mit

Tierbeobachtungen im Reisebus an Tag

6

69 €

Aufpreis 2 Std. Pirschfahrt Addo

Elephant Park im offenen Safari-Jeep an

42 €

Südafrika – Tierisch wild und sonnenverwöhnt - 12

Tage

Durchgängige, deutschsprachige Reiseleitung vor Ort

Wildbeobachtungen und Weinproben

"Mother City" Kapstadt

Südafrika – entspannter, weiter, bunter und wilder. Es gibt viele Gründe, Südafrika zu besuchen. Hier

die Top-Gründe, warum Sie unbedingt nach Südafrika reisen sollten:

Bezahlbar: Überraschend günstige Preise, aufgrund des attraktiven Wechselkurses und der niedrigen

Nebenkosten.

Leicht erreichbar: ein ca. 11 Std. dauernder Nachtflug bringt Sie ohne Zeitverschiebung ans Ziel.

Vielfalt erleben: Es erwarten Sie ansteckende Gastfreundschaft, pure Natur, beeindruckende

Tierwelten, faszinierende Kulturen und unvergessliche Abenteuer.

Wilde Tiere: Achtung Suchtgefahr! Der Einstieg erfolgt meist über die Big Five, dann folgen Wale,

Haie, Pinguine, Erdmännchen und viele mehr.

Schönwettergarantie: An 354 Sonnentagen im Jahr können Sie die Regenbogennation in vollen

Zügen genießen.

Genuss: Frische Languste, gegrillter Fisch, zartes Lamm, Straußensteak, deftiger Eintopf und

preisgekrönte Weine warten nur darauf, gekostet zu werden.

1. Tag: Abflug Deutschland

Am Abend startet Ihr Flug ab Deutschland mit Ziel Südafrika. Freuen Sie sich auf unvergessliche und

spannende Tage!

2. Tag: Johannesburg – Kruger Nationalpark – 420 km

Nach Ihrer Ankunft in Johannesburg heißt Sie Ihr deutschsprachiger Reiseleiter am Flughafen

herzlich Willkommen. Sie fahren im Anschluss in Richtung des berühmten Kruger Nationalparks, der

mit rund 20.000 Quadratkilometer, der größte Natur- und Wildschutzpark Südafrikas ist. Hier leben

147 Säugetierarten, darunter auch die "Big Five" (Elefant, Büffel, Löwe, Leopard, Nashorn) von

Afrika, und eine Vielzahl an farbenprächtigen Vögeln, sowie einige Reptilien- und Amphibienarten.

3. Tag: Kruger Nationalpark – 80 km - F

Erleben Sie bei einer Ganztagessafari in Ihrem komfortablen Reisebus die Wildnis und die Faszination

Afrikas hautnah. Sie haben dabei die fantastische Gelegenheit, verschiedene Wildbeobachtungen zu

machen. Der umfangreiche Wildbestand im Kruger Nationalpark ist weltweit einzigartig. Darüber

hinaus gibt es aber noch eine unglaubliche Vielzahl anderer beeindruckender und exotischer Tiere

sowie faszinierende Landschaften und eine großartige Natur. Die meisten Tiere können Sie am

besten früh morgens und abends an den Wasserstellen vom Fahrzeug aus beobachten. Wir

empfehlen Ihnen, für ein Safari-Feeling pur, eine Pirschfahrt im offenen Geländefahrzeug mit

erfahrenen lokalen Ranchern (fakultativ).

4. Tag: Kruger Nationalpark – Pretoria – 400 km - F

Heute fahren Sie entlang der Panorama Route – eine der schönsten und bekanntesten Routen

Südafrikas! Der spektakulärste Abschnitt der Panorama Route sind der Blyde River Canyon sowie die

Aussichtspunkte mit Blick auf die Bourkes Luck Potholes, die Three Rondavels und God’s Window. Die

Potholes sind eindrucksvolle Gesteinsformationen, die vor Jahrmillionen durch Erosion entstanden

sind. Die bizarren Sprudellöcher wurden durch Geröll- und Sandmassen geschaffen, die der einstmals



Tag 6

Knysna: Halbtagesführung Featherbed

Park inkl. Mittagessen an der Knysna

Lagune an Tag 7

89 €

Knysna: 3 Std. Pirschfahrt Botlierskop

Game Reserve im offenen Safari-Jeep an

Tag 7

55 €

Knysna: 1,5 Std. Sundowner-Bootsfahrt

in der Lagune (wetterabhängig) an Tag

7

38 €

Oudtshoorn: Eintritt und Führung auf

einer Straußenfarm an Tag 8

10 €

Oudtshoorn: BBQ Mittagessen auf einer

Straussenfarm an Tag 8

29 €

Calitzdorp: ca. 45 min. Weinprobe von

Weinen im Portstil an Tag 8

16 €

Kapstadt: Gondelfahrt zum Tafelberg an

Tag 9 (2 Aktivitäten möglich)

42 €

Kapstadt: Eintritt und Besichtigung

Robben Island inkl. Bootsfahrt

(wetterabhängig) an Tag 9 (2

Aktivitäten möglich)

65 €

Kapstadt: Botanischer Garten

Kirstenbosch und Groot Constantia

inkl. Weinprobe an Tag 9 (2 Aktivitäten

möglich)

39 €

Kapstadt: Ganztagesführung Kap der

Guten Hoffnung und Boulders Beach an

Tag 10

140 €

Kap-Halbinsel: Mittagessen im Black

Marlin Fisch Restaurant an Tag 10

29 €

Stellenbosch: Mittagessen auf einem

Weingut vor dem Rückflug ab Kapstadt

an Tag 11

29 €

reißende Fluss-Ablauf mit sich führte. Mit einem kurzen Stopp im Dörfchen Dullstroom, das für seine

Forellenzucht bekannt ist, erreichen Sie schließlich Pretoria. Möglichkeit zum Besuch des Voortrekker

Monument.

5. Tag: Pretoria – Johannesburg – Port Elizabeth – 100 km - F

Wenn es die Zeit vor Ihrem Weiterflug nach Port Elizabeth erlaubt, empfehlen wir Ihnen heute einen

Besuch des berühmt berüchtigten, ehemaligen Township Soweto, das rund 15 km vom Zentrum

Johannesburgs entfernt liegt (fakultativ). Vorbei an den ehemaligen Häusern der Nobelpreisträger

Nelson Mandela und Desmond Tutu führt Sie Ihr Weg zum Hector-Pieterson-Museum, das die

Geschehnisse, die zu dem Aufstand in Soweto führten sowie die Erhebung selbst, präsentiert.

Weiterfahrt zur Regina Mundi Church, der größten römisch katholischen Kirche in Südafrika.

Außerdem können Sie, je nach Zeit, das Apartheid Museum besuchen. Im Anschluss daran erfolgt Ihr

Transfer zum Flughafen in Johannesburg für Ihren Flug nach Port Elizabeth.

6. Tag: Port Elizabeth – Tsitsikamma – Knysna – 350 km - F

Wir empfehlen Ihnen, den heutigen Morgen im Addo Nationalpark zu verbringen, dem Park mit der

wohl größten Elefantendichte in Südafrika (fakultativ). Seit Oktober 2003 sind hier auch wieder die

"Big Five" zu Hause. Anschließend geht es weiter entlang der Gartenroute zum Tsitsikamma

Nationalpark für einen Spaziergang zum "Big Tree". Ihr Tag endet in Knysna, der Perle der Garden

Route – ein Traumziel am Indischen Ozean, das umrahmt wird von Bergen, immergrünen Wäldern

und einer malerischen Lagune. Wie wäre es mit einer 1,5-stündige Bootsfahrt zum

Sonnenuntergang in der Knysna Lagune (fakultativ)?

7. Tag: Knysna - F

Genießen Sie heute den Tag in Knysna. Erkunden Sie die beliebte Waterfront mit den hübschen

Boutiquen, Souvenirläden und vielen Restaurants. Wir empfehlen Ihnen einen Ausflug in eines der

umliegenden Reservate (fakultativ): z.B. das Reservat Botlierskop für eine Pirschfahrt im offenen

Geländefahrzeug mit erfahrenen lokalen Ranchern oder Featherbed, erreichbar nur mit der Fähre

über die Knysna Lagune.

8. Tag: Knysna – Oudtshoorn – Kapstadt – 580 km - F

Nach dem Frühstück fahren Sie weiter entlang der Gartenroute über den wunderschönen Outeniqua

Pass nach Oudtshoorn. Dort besuchen Sie die Cango Caves, eine der größten Tropfsteinhöhlen der

Welt. Gegen Mittag empfehlen wir Ihnen eine Führung auf einer Straußenfarm und das BBQ

Mittagessen auf der Farm (fakultativ). Sie lernen alles über die Entwicklung des Vogelstrauß und

können sich bei bei einem leckeren Barbecue stärken. Danach geht es weiter über die Route 62 mit

spektakulären Ausblicken durch die kleine Karoo nach Kapstadt. Auf der Strecke können Sie einen

Stopp in Calitzdorp zur Portweinprobe einlegen (fakultativ) und Sie besichtigen das Taalmonument

in Paarl. Es soll die Entwicklung des Afrikaans als eigenständige Sprache dokumentieren. Gegen

Abend erreichen Sie Kapstadt. Die ca. 300 Jahre alte Mutterstadt Südafrikas gilt aufgrund ihrer

herrlichen Lage und ihrer viktorianischen Gebäude als eine der schönsten Städte der Welt.

9. Tag: Kapstadt – 25 km - F

Vormittags führt Sie die Stadtrundfahrt unter anderem zum Company´s Garden mit Besuch des

Südafrika Museums. Bei gutem Wetter empfehlen wir Ihnen die Auffahrt mit der Gondel zum

Tafelberg (wetterbedingt, nicht inklusive). Den Nachmittag verbringen Sie an der V&A Waterfront.

Dutzende von Restaurants, Cafés und Bistros, Livemusik-Kneipen und Pubs machen den Bummel an

der "Victoria & Alfred Waterfront" bei Tag und Nacht zum unvergesslichen Erlebnis. Alternativ zur

Gondelfahrt auf den Tafelberg bietet sich heute ein Ausflug inkl. Besichtigung und Bootsfahrt zu

Robben Island an (fakultativ). Oder schlendern Sie durch den Botanischen Garten Kirstenbosch und



besuchen Groot Constania inkl. einer Weinprobe (fakultativ). Egal, wofür Sie sich entscheiden – das

Erlebnis Kapstadt wird in Erinnerung bleiben!

10. Tag: Kapstadt - F

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Entdecken Sie Kapstadt auf eigene Faust. Oder wie

wäre es mit einem Ausflug zum Kap der Guten Hoffnung (fakultativ). Auf dem Ganztagesausflug

halten Sie zuerst in Hout Bay und fahren über den wunderschönen Chapmans Peak Drive

(vorbehaltlich Befahrbarkeit!). Am Kap angekommen, fahren Sie mit der Zahnradbahn auf das 214

Meter hohe Aussichtsplateau. Anschließend können Sie am Kap einen Spaziergang zum Leuchtturm

unternehmen. Lassen Sie sich dort von der spektakulären Aussicht verzaubern. Genießen Sie Ihr

Mittagessen im berühmten Fischrestaurant Black Marlin (fakultativ). Anschließend besuchen Sie die

Pinguinkolonie bei Boulders Beach. Zum Abschied von Südafrika empfehlen wir Ihnen, ein

Abendessen in einem typisch afrikanischen Restaurant zu genießen (fakultativ). Die Vielzahl an

pan-afrikanischen Speisen werden im "African Style" eingenommen und in handbemalten Schüsseln

serviert. Den ganzen Abend hindurch wird afrikanisches Entertainment geboten.

11. Tag: Kapstadt – Stellenbosch – Kapstadt Abflug – 80 km - F

Nach dem heutigen Frühstück starten Sie, bereits mit Gepäck, zum Ausflug in die Weinanbaugebiete.

Mit Stolz sprechen die Kapstädter von ihrem „Hinterland“, wo bereits 1659 der erste Wein getrunken

wurde und der kapholländische Baustil mit den weißen Häusern inmitten einer üppigen Vegetation

eingebettet scheint. Die Fahrt nach Stellenbosch dauert ca. eine Stunde. Hier besuchen Sie das

Village Museum, das die Epochen der Geschichte Stellenboschs darstellt. Danach genießen Sie Ihre

letzten Stunden im wundervollen Südafrika bei einer leckeren Weinprobe und – falls Sie möchten –

bei einem Mittagessen auf einem der Weingüter (fakultativ). Danach erfolgt ihr Transfer zurück nach

Kapstadt zum Flughafen und am Abend heißt es dann leider schon wieder Abschied nehmen von

einem unglaublich vielfältigen Reiseland.

12. Tag: Ankunft Deutschland

Am frühen Morgen landen Sie mit vielen großartigen Erlebnissen im Gepäck wieder in Deutschland.

Aufpreis bei unter 25 Personen

Mindestteilnehmerzahl: 16

Abflughäfen

Weitere Termine und Abflugmöglichkeiten ab /bis Deutschland, Österreich , Schweiz und anderen

Ländern auf Anfrage möglich.

Unser Tipp:

Der Aufpreis für eine Safari in offenen Safari-Jeeps ist jeden Cent wert. Ihre Kunden werden dieses

authentische Erlebnis lieben.
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